Olgto! oxiuo ol ol pols ousliils

4ads 10 Dow Y 098 2y 30 PEOLL Ugesl 0ok 3ls >

el ogshe flzy) =¥ +2" -y gedlo b fRT 5 Rab Y
2ol pamdg am LS ool 55 f oS o g5 Gode 0531 052 L8 0 by s |y f Sl B (I

(o0 ) A8 s R= (2 y)i 2l + Fyt < FFOIIS 5 s a1 f Glls sbape 28T (<

" " /‘Y =
%h*:xy:*‘wy:\s%&w;w‘stDo‘)s«f// %dxdydl,ﬁ\dwatg,uaﬁ 0
p\+ay

(’}“‘3\0) el g

ALy >z gab o 2Ty = Ve o pls g paons 4 U ) a8 DS 05 LY
D 4l Colin galon Sl O gllas (I
Sl ogllan ABL Y > o i o5 55 O(0,0) sebis 4 A(),Y) ek 31 2" + g = Yo o0l 51 semd O 5T (@
Flz.y)=@-pi+@+yiotr s /0 F - dr gaml=e

(o005 ¥0) / Ya'eV dr + (27 ¥ + 1) dy Gamlbous Sl Cgllae Wil (©) Cond s Hlon C ST (¢
- ;

_.J..ib_g:\/'J:Y—{—’(JYL}F&)J}Q))A,'L‘Y-%—yv—f-zr:fjaj\’—{—yy-l—zr:\Lguo;wsﬁubuéq?\.l]jw_' uﬂﬁ A7
4.¢\.)')jT\:,.-'>4:)IJ TLSA:J-\J{.}«J-(J‘

//F-H(ZJ&MW@‘&J)LEAJ—:L{G)B-WQ})Sﬁ&&@ﬂ)Td?Udam‘)quﬂ)J SJ?‘(U
sy

isi vy F(z,y,2) = (x+ 2"e¥)i + (y — zsin(z2")j + (2 + \fxr)k I

AL 2Tyt = Yy Gl el g peme 2 = Y =T -y e Sed 51 (S S sy AT 85 0
// 2do sl Cal Ogllas (LAl
. S
e i (o i 30 4 i e o 52) 24 8 53 0 O3 Bw,0,2) = ()i b2k S (0
-

(o T ) A b

Ml (3990




